【退所のご挨拶　　長門　英悟】
[bookmark: _GoBack]皆様方におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、私は中本総合法律事務所を、平成２９年６月末をもって退所し、現在、横浜市内の事務所（　上 大 岡 法 律 事 務 所　〒233-0002  横浜市港南区上大岡西1-6-1ゆめおおおかオフィスタワー22階  TEL：045-840-2444）にて執務させて頂いております。
中本総合法律事務所においては、業務を通して多くの方々と関わり、たくさんの貴重な経験をさせて頂きましたが、いずれ神奈川県で独立をしたいとの思いがあり、今回このような我儘を言わせて頂く形になりました。
平成２４年１月から５年半、事務所内外の皆様のご指導により、さまざまなことを学ばせて頂きましたこと、深く感謝しております。この５年半に学んだことを糧に、これからも新天地で精一杯頑張っていきたいと思います。
最後になりましたが、皆様のさらなるご健勝とご活躍をお祈り申し上げます。
今まで、本当にありがとうございました。

